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[bookmark: _GoBack]შეხვედრის მიზანი: აივ/შიდსის და ტუბერკულოზის მიმდინარე გრანტის 2017 წლის მე-4 კვარტალის და 2018 წლის 1 კვარტალის დეშბორდების განხილვა. საზედამხედველო კომიტეტის მიმდინარე წლის სამუშაო გეგმის გადახედვა, საჭიროების შემთხვევაში ცვლილებების შეტანა.
მონაწილეები:
ნიკოლოზ მირზაშვილი - პაციენტთა კავშირი
რუსუდან კლიმიაშვილი - ჯანმრთელობის მსოფლიო ორგანიზაცია
ალექსანდრე ასათიანი   -  დაავადებათა კონტროლისა და საზოგადოებრივი ჯანმრთელობის ეროვნული ცენტრი, გლობალური ფონდის პროექტების განმახორციელებელი ერთეული, აივ-პროგრამის მონიტორინგისა და შეფასების ოფიცერი
გიორგი კუჭუხიძე - დაავადებათა კონტროლისა და საზოგადოებრივი ჯანმრთელობის ეროვნული ცენტრი, გლობალური ფონდის პროექტების განმახორციელებელი ერთეული, ტუბერკულზოს პროგრამის მენეჯერი
ნინო ვახანია  - დაავადებათა კონტროლისა და საზოგადოებრივი ჯანმრთელობის ეროვნული ცენტრი, გლობალური ფონდის პროექტების განმახორციელებელი ერთეული
ირინა გრძელიძე - ქვეყნის საკოორდინაციო საბჭო, აღმასრულებელი მდივანი
ნათია ხონელიძე - ქვეყნის საკოორდინაციო საბჭო, ადმინისტრაციული ასისტენტი
2017 წლის მე-4 კვარტალის დეშბორდების განხილვისას აღინიშნა, რომ დეშბორდების მონაცემები შესულია 2017 წლის PUDR დოკუმენტებში და გაზაირებულია საბჭოს სრული შემადგენლობისათვის.
აივ გრანტის 2018 წლის 1 კვარტალის დეშბორდის განხილვისას ყურადღება გამახვილდა MSM მოცვის საკითხზე. განხილსვის შედეგად მიზაშეწონილად იქნა მიჩნეული ინდიკატორზე დაკვირვება, მე-2 კვარტალის მონაცემების შესწავლა. მიღებული შედეგებიდან გამომდინარე განისაზღვრება მოქმედების გეგმა, რაც პირველ რიგში მოიაზრებს უშუალოდ თემის წარმომადგენლებთან შეხვედრას და ერთობლივად მაკორექტირებელი ზომების დასახვას. 
რაც შეეხება 1 მლ შპრიეცების ხარისხს და გარკვეული სერვის ცენტრების ბენეფიციარების არასრულ კმაყოფილებას ხარისხთან დაკავშირებით, აღინიშნა რომ შპრრიცების შესყიდვა ხორციელდება არსებული რეგულაციების სრული დაცვით. შეხვედრის მონაწილეები შეთანხმდნენ, რომ საკითხი მოითხოვს კომპლექსურ მიდგომას და შემდგომ შესწავლას.
გადარიცხვები მიმდინარეობს გრაფიკის მიხედვით, შეფერხებას ადგილი არ აქვს
ტუბერკულოზის P5 დეშბორდის განხილვისას აღინიშნა, რომ დეშბორდის ფინანსურ ნაწილში F2 ინდიკატორის შემთხვევაში, 1 კვარტალში კუმულაციურ ბიუჯეტსა და ფაქტობრივი ხარჯვას შორის დაფიქსირებული სხვაობა დაბალანსდება მომდევნო კვარტლებში მეორე რიგის მედიკამენტების შესყიდვის შემდგომ. 
მედიკამენტების მარაგების ინდიკატორის განხილვისას (M6) გამოითქვა მოსაზრება PAS-ის ინდიკატორების სიიდან ამოღებასთან და მისი მოქსიფლოქსაცინით ჩანაცვლებასთან დაკავშირებით. 
ასევე მიზანშეწონილია Performance Framework პროცესის ინდიკატორების, კერძოდ მულტირეზისტენტული და ექსტენსიურად რეზისტენტული ტუბერკულოზით დაავადებული პაციენტების რაოდენობა, სამიზნეების გადახედვა.
საზედახედველო კომიტეტმა იმსჯელა მიმდინარე სამუშაო გეგმასთან დაკავშირებით. მიზანშეწონილად განისაზღვრა განხორციელდეს ვიზიტები აკესო-ში, შეხევდრა თანასწორობის მოძრაობასთან, საველე ვიზიტები აჭარის რეგიონში და ახალი ვექტორის ოფისში რუსთავში.  (კვარტალი 3 და 4).
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